

**Obecné zastupiteľstvo - Pleš**

**Z á p i s n i c a**

**z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 23.02.2015**

**Pritomní :** podľa prezenčnej listiny

**Program :** tvorí prílohu zápisnice

**Overovatelia zápisnice :** Andrea Mederiová

Ing. Erik Šándor

**Návrhová komisia :** Tomáš Kmeť

František Benkő

**Zapisovateľka :** Anita Benčíková

**K bodu č. 1)** Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila a privítala prítomných starostka obce. Oboznámila členov OZ s programom rokovania.

Hlasovanie :    za : 5            proti : 0            zdržal sa : 0

**K bodu č. 2)** OZ schválilo hodnotu predajnej ceny obecného majetku pre FO a PO. Cena predaja pozemkov obecného majetku pre FO ( fyzické osoby) je 1,50 € /m<sup>2</sup> a pre PO ( právnické osoby ) 3,00 € / m<sup>2</sup>

Jedná sa o nasledovných pozemkov obecného majetku v k.ú. Pleš:

- p.č. 196 vo výmere 87 m<sup>2</sup> zastavaná plocha požiarnej zbrojnice.
- p.č. 197 vo výmere 816 m<sup>2</sup> zastavaná plocha

a o pozemkov obecného majetku, ktorých aj toho času užívajú občania našej obce z tohto dôvodu boli ponúknuté na predaj:

- p.č. 176 vo výmere 140 m<sup>2</sup> záhrada
- p.č. 200 vo výmere 140 m<sup>2</sup> orná pôda
- p.č. 361 vo výmere 59 m<sup>2</sup> záhrada

Zároveň OZ stanovilo, že záujemcovia o kúpu obecného majetku sú povinní podať písomnú žiadosť na OcÚ, ktoré žiadosti budú predmetom ďalšieho rokovania OZ.

Hlasovanie :    za : 4            proti: 0            zdržal sa : 1 Tomáš Kmeť

OZ ďalej prejednálo predaj obecného majetku požiarnej zbrojnice.. OZ jednohlasne schválilo predajnú cenu požiarnej zbrojnice v hodnote 5000 € pre kupujúceho Ing. Erika Šándora, ktorý zároveň sa zaviazal na návrh starostky obce nakoľko na tomto pozemku sa nachádza verejná autobusová zastávka o vybudovanie novej autobusovej zastávky na vlastné náklady a o najvhodnejšieho umiestnenia autobusovej zastávky v centre obci.

Hlasovanie :      za : 5              proti : 0              zdržal sa : 0

**K bodu č. 3)** OZ prejednálo vytvorenie obecného podniku s.r.o., ktorý bude platcom DPH a to kúpou, ktoré zároveň aj schválilo.

Hlasovanie:      za : 4              proti : 0              zdržal sa : 1 František Benkő

OZ ohľadne vytvorenia obecného podniku stanovilo a schválilo konateľov s.r.o.:

- Ing. Erika Šándora
- Tomáša Kmeťa

A schválilo názov a sídlo obecného podniku s.r.o. : Obec Pleš s.r.o. , Pleš č.7

Hlasovanie :      za : 5              proti : 0              zdržal sa : 0

**K bodu č. 4)** OZ prejednálo prípravu projektovej dokumentácie na miestnu komunikáciu do Julovej doliny za účasti vlastníkov pozemku ktorí vlastní pozemky na trase MK do Julovej doliny, na koľko uvedená trasa miestnej komunikácie nepatrí do majetku obce . Pritomní vlastníci pozemkov boli informovaní o zámeru činnosti OZ a bolo navrhnuté o vyjadrenie sa zo strany vlastníkov ohľadne predaja predmetných pozemkov do vlastníctva obce . Pritomní účastníci súhlasili predajom pozemkov za symbolickú cenu 1€ . OZ zároveň informovalo prítomných účastníkov, že presná výmera kúpy pozemkov bude určená na základe geometrického plánu a na základe kúpno - predajnej zmluvy.

**K bodu č. 5)** OZ prejednálo kúpu pozemku v k.ú. Pleš parcelného č. 14 od vlastníka Anny Nagyovej vo výmere 800 m2, ktorá parcela je susednou parcelou obecného úradu. Cieľom kúpy pozemku je vybudovanie multifunkčného ihriska pre obec Pleš. Predmetná vec bola prejednaná za účasti vlastníka pozemku a bola vzájomne dohodnutá kúpno – predajná cena v čiastke 1500 €. Geometrický plán a prepis majetku hradí kupujúci.

Hlasovanie :      za : 4              proti : 0              Zdržal sa : 1 František Benkő

**K bodu č.6)** Diskusia - poslanci sa vyjadrili k jednotlivým bodom v priebehu rokovania.

**K bodu č. 7)** Návrh na uznesenie bol schválený / tvorí prílohu zápisnice /

Hlasovanie :      za: 5              proti : 0              zdržal sa : 0

**K bodu č. 8)** Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a ukončila rokovanie.

V Pleši, dňa 23.02.2015

Zápisnicu zapísala a za správnosť zodp.:

Overovatelia zápisnice: Ing. Erik Šándor

Andrea Mederiová



**Dorota Molnárová**